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1.

Student Satisfaction Survey
on Teaching Learning
Process

Following are questions for online student 
satisfaction survey regarding teaching
learning process.

2.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

3.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Student Satisfaction Survey 2020-2021
D.S.GOVERNMENT DEGREE COLLEGE FOR WOMEN:: ONGOLE

* Required

Email ID *

The technology used for online teaching was *

The quality of audio and video was *
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4.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

5.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

poor

The content in power point presentation was *

Encouraging questions, participation and discussion on the topic from the class
and clearing doubts

*

Quality of online class materials and notes on the topics supplied to the students *



1/22/23, 4:48 PM Student Satisfaction Survey 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1KR-9Y9l3YkDQOM-y3fEldeYVUzLnDakm8kmRSL3zdOo/edit 3/8

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

Encouragement and guidance given to students in reading library(subject &
Generals) books

*

Regularity and punctuality of teacher in taking the classes *

Accessibility of the lecturer outside the class room for academic interaction *
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10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Efforts to cover the syllabus 100% effectively by the teacher in time ? *

How well is the teacher able to communicate the class? *

Fairness in the Internal evaluation process and analysis by the teacher . *



1/22/23, 4:48 PM Student Satisfaction Survey 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1KR-9Y9l3YkDQOM-y3fEldeYVUzLnDakm8kmRSL3zdOo/edit 5/8

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellevt

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Conduct of assignments,tests, quizzes and seminars *

The interest of the teacher in arranging field visits for students. *

Identification of your strengths and encouragements in providing right level of
challenges by the teacher

*
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16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Identification of your weakness and helping you to overcome them *

How do you rate the student centric learning methods  like experimental
learning,participative learning and problem solving used by the teacher?

*

Encouragement of your teacher to participate in co-curricular, extracurricular
activities and community services

*
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19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Poor

21.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Poor

Efforts on personal care through ward counseling made by the teacher to
inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the
society

*

Usage of ICT tools such as LCD Projector, Multimedia etc., while teaching *

The overall teaching quality of the faculty in the class *
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22.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Give any  observation on the overall teaching-learning experience in the class
with reference to the above faculty

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


STUDENT SATISFACTION SURVEY 2020-21 

 

 

ANALYSIS OF STUDENT SATISFACTION SURVEY  

D.S Government Degree College for Women, Ongole the college have conducted “Student 

satisfaction survey ” for the academic year 2020-21 among the students numbered 133 from 

 

different academic activities taking place in the college as part of the overall development of 

 

questions. 

Analysis Report 

Responses 

133 

 

133 responses 
  
 

 

 
For above question 81.2% of the students responded as excellent in using technology in online 

teaching where as 17.3% of the students stated as very good and 1.5% of students stated as 

good. 

 

 

 

different streams including BA, B.Com and B.Sc. This survey included 21 questions regarding

the students. The survey results are presented in this document using 21 pie-diagrams for 21



 

 
For above question 63.9% of the students responded as Excellent on quality of audio and 

video in online teaching where as 30.3% of the students stated as very good and 4.5% of 

students stated as good. 

 

For above 86.5% of the students responded as excellent on content in power point 

presentation where as 10.5% of the students stated as very good and 3% of students stated 

as good. 

 

 

 

 

 

 



 
For above 85.7% of the students responded as Excellent on encouraging questions, 

participation and discussion on the topic from the class and clearing doubts  where as 10.5% of the 

students stated as very good and 3.8% of students stated as good. 

 

 

For above 68.4% of the students responded as Excellent on Quality of online class materials and 

notes on the topics supplied to the students1 where as 25.6% of the students stated as very good 

and 6% of students stated as good. 

 



 

For above 75.2% of the students responded as excellent on encouragement and guidance given 

to students in reading library(subject & Generals) books on  where as 21.8% of the students 

stated as very good and 3% of students stated as good. 

 

For above 90.2% of the students responded as excellent on Regularity and punctuality of teacher 

in taking the classes where as 8.3% of the students stated as very good and 1.5% of students 

stated as good. 

 

 



 
 

For above 79.7% of the students responded as excellent on Accessibility of the lecturer outside 

the class room for academic interaction where as 15.8% of the students stated as very good, 

3.8% of students stated as good and 0.8% students stated as satisfactory. 

 

 
For above 86.5% of the students responded as excellent on efforts to cover the syllabus 100% 

effectively by the teacher in time where as 12% of the students stated as very good and 1.5% of 

students stated as good. 



 
For above 77.4% of the students responded as excellent on communication with the students 

where as 18.8% of the students stated as very good, 3% of students stated as good and 0.8% 

students states as satisfactory. 

 
For above 79.7% of the students responded as excellent on fairness in the Internal evaluation 

process and analysis by the teacher. Where as 15% of the students stated as very good, 3.8% of 

students stated as good, 0.8% students stated as satisfactory and 0.8% students stated as 

poor. 

 

 



 
For above 82.7% of the students responded as excellent on Conduct of assignments, tests, 

quizzes and seminars. Whereas 15% of the students stated as very good, 1.5% of students 

stated as good and 0.8% students stated as satisfactory. 

 

 
For above 60.9% of the students responded as excellent  in arranging field visits for students. 

Whereas 29.3% of the students stated as very good, 6.8% of students stated as good and 3% 

of the students stated as satisfactory. 

 



 
For above 63.9% of the students responded as excellent on Identification of strengths and 

encouragements in providing right level of challenges by the teacher. Whereas 31.6% of the 

students stated as very good, 3.8% of students stated as good and 0.8% students stated as 

poor. 

 
For above 65.4% of the students responded as excellent on Identification of weakness and 

helping to overcome them. Whereas 28.6% of the students stated as very good, 3.8% of 

students stated as good and 2.3% students stated as satisfactory. 

 



 
For above 67.7% of the students responded as excellent on student centric learning methods like 

experimental learning, participative learning and problem solving used by the teacher. Whereas 

23.3% of the students stated as very good, 9% of students stated as good. 

 
For above 66.9% of the students responded as excellent on Encourage to participate in co-

curricular, extracurricular activities and community services. Whereas 30.8% of the students 

stated as very good, 2.3% of students stated as good. 

 



 
For above 75.9% of the students responded as excellent on Efforts on personal care through 

ward counselling made by the teacher to inculcate soft skills, life skills and employability skills to 

make you ready for the society. Whereas 21.1% of the students stated as very good, 2.3% of 

students stated as good, 0.8% students stated as satisfactory. 

 
For above 66.9% of the students responded as excellent on Usage of ICT tools such as LCD 

Projector, Multimedia etc., while teaching. Whereas 23.3% of the students stated as very good, 

6.8% of students stated as good, 1.5% students stated as satisfactory and 1.5% students 

stated as poor. 

 

 



 
For above 87.2% of the students responded as excellent on the overall teaching quality of the 

faculty in the class. Whereas 11.3% of the students stated as very good, 0.8% of students stated 

as good and 0.8% students stated as satisfactory. 

 

 


